

ИННОВАЦИИ ОТ ФЛАГМАНА КРАНОВОЙ ИНДУСТРИИ LIEBHERR



30 сентября парк грузоподъемной техники арендной компании «Оркестр Техно» пополнился новым верхнеповоротным башенным краном без оголовка Liebherr 150 EC-B8 от немецкого флагмана крановой индустрии.

Модификация управления Litronic с программируемой памятью имеет следующий набор характеристик: грузоподъемность 8 т при максимальном вылете стрелы 62,5 м. При вылете стрелы в 60 м максимальная грузоподъемность достигает 1700 кг, что считается лучшим мировым показателем среди машин данного класса. Длина стрелы может варьироваться в пределах от 25 до 62,5 м.

Башенные краны серии EC-B экономичны при транспортировке, обеспечивают быстрый и простой монтаж. Безоголовочная конструкция крана дает преимущество при совместной работе с другими кранами (над этим краном может вращать стрелу соседний кран) и при работах вблизи аэропортов. Компания Liebherr уделяет большое внимание модной тенденции к производству безоголовочных башенных кранов.

18 октября новый верхнеповоротный башенный кран без оголовка из парка грузоподъемной техники арендной компании «Оркестр Техно» смонтирован и приступил к работе в г. Екатеринбурге.

Мы всегда следим нашему предназначению, предоставляя полный спектр услуг грузоподъемных механизмов в соответствии с требованиями клиентов, обеспечивая безопасную и надежную работу техники с максимальной эффективностью.

Выбирая в качестве партнера арендную компанию «Оркестр Техно», вы получаете ряд неоспоримых преимуществ:

- конкурентные цены;
- команду профессиональных машинистов, механиков;

- надежность и оперативность выполнения заказа;
- диспетчерский контроль;
- гарантию качества услуг от компании с более чем 10-летним опытом работы.



Оркестр Техно

Россия, 454081, г. Челябинск,
Ул. Валдайская 2а
Call-центр: +7(351)750-60-60
Сайт or-t.ru; E-mail: or-t@or-t.ru

КОМПАНИЯ SDLG ПОЛУЧИЛА НАГРАДУ EFQM EXCELLENCE AWARD



Китайская машиностроительная корпорация SDLG, являющаяся крупнейшим импортером фронтальных погрузчиков в РФ, была отмечена самой престижной европейской наградой за деловое совершенство организации – EFQM Excellence Award.

Награда EEA, учрежденная EFQM в 1991 году в качестве Европейской Премии по качеству (European Quality Award – EQA), является высшим достижением компаний, которые, как правило, уже получили признание на национальном или региональном уровне.

С 2006 года премия стала носить наименование EFQM Excellence Award (EEA). Новое название отражает идею использования Модели Совершенства EFQM для достижения организациями устойчивого успеха во всех аспектах ее деятельности. За прошедшие 14 лет в конкурсе приняли участие более 500 различных организаций из всех европейских стран.

Для компании SDLG, основанной в 1972 году, получение такой престижной награды стало очередным подтверждением эффективности выбранной стратегии с ориентацией на постоянное совершенствование продукции в соответствии с требованиями рынка и времени. На сегодняшний день завод Shandong Lingong Construction Machinery Co., Ltd является одним из наиболее современных и высокотехнологичных предприятий, занимающихся производством строительной техники с использованием

технологий компании Volvo и придерживающимся международного стандарта ISO 9001. Выпуская ежегодно порядка 50 тыс. единиц техники в год, компания входит в ТОП-5 крупнейших мировых производителей погрузочной техники. Машины бренда занимают значительную долю международного рынка, а фронтальные погрузчики SDLG 936 и 956 являются самыми популярными в мире в своем сегменте.

Эксклюзивным дистрибутором SDLG в России является компания «Русбизнесавто» – ведущий оператор на рынке коммерческой, пассажирской и строительной техники, владелец сети современных станций технического обслуживания и ремонта, один из лидеров по организации снабжения предприятий запасными частями к грузовым автомобилям.



ООО «АКТИО РУС» – ЛУЧШИЙ ДИЛЕР ПО РАЗВИТИЮ БИЗНЕСА ЗАПЧАСТЕЙ CASE CE В 2019 ГОДУ



На фото слева-направо: директор по продажам запчастей Феоктистов А.А.; руководитель отдела закупок Кель Я.Г.; руководитель отдела продаж запчастей и сервиса Case Домрачев В.Ю.

В сентябре состоялась Дилерская конференция Case CE «Россия и Беларусь 2019». На конференцию были приглашены дилеры, в том числе крупнейший и старейший из них – ООО «Актио Рус».

О конференции нам рассказал один из ее участников – руководитель отдела закупок ООО «Актио Рус» Кель Ян:

«Сотрудники CNH Industrial поделились с нами результатами работы дистрибутора и дилеров. Нам были презентованы обновленная стратегия и корпоративные цели, озвучены перспективы и направления развития бренда Case CE. Проведены круглые столы, на которых обсуждались продажи спецтехники и запчастей, послепродажное обслуживание. Дилеры поделились опытом, а дистрибутор – планами и мероприятиями по дальнейшему развитию и расширению доли Case